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3 3

Credo che la scuola sia importante per 
la mia formazione %



16

66

18

0

I professori riescono a farmi 
interessare alle materie %

Sì Abbastanza Non del tutto No

26

47

21

5

Mi piacciono le materie che devo 
studiare %

Sì Abbastanza Non del tutto No
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34

32

3

Riesco a conciliare gli impegni 
scolastici con i miei interessi %

Sì Abbastanza Non del tutto No

5534

5
5

Quando sono in classe mi sento a mio 
agio %

Sì Abbastanza Non del tutto No

74

16

11

0

I miei genitori si aspettano che io vada 
bene a scuola %
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18

5 3

Sono convinto che questa scuola sia la 
più adatta a me %

Sì Abbastanza Non del tutto No

24

50

21

5

Mi sento capito da tutti o quasi i 
professori %

Sì Abbastanza Non del tutto No
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53

21

8

Capisco bene gli argomenti di tutte o 
quasi le materie %

Sì Abbastanza Non del tutto No

63

32

5

0

Ce l'ho messa tutta per cavarmela 
anche quest'anno %

Sì Abbastanza Non del tutto No

42

39

13

5

Pensavo che questa scuola fosse 
proprio così %
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16

0

I professori dimostrano attenzione ai 
nostri problemi %

Sì Abbastanza Non del tutto No

24

58

13

5

Trovo interessanti le materie che devo 
studiare %

Sì Abbastanza Non del tutto No
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26

11

0

Sono disposto a studiare 
continuamente per migliorare %

Sì Abbastanza Non del tutto No

45

37

13

5

Ho ammirazione per la capacità di certi 
miei compagni %

Sì Abbastanza Non del tutto No

63
16

16

5

Anche se faccio da solo ne discuto con 
i miei genitori %

Sì Abbastanza Non del tutto No



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

39

47

13

0

Sento che le richieste della scuola sono 
in accordo con le mie aspettative %

Sì Abbastanza Non del tutto No

42

42

11
5

Mi trovo bene con i professori e provo 
sentimenti positivi nei loro confronti %

Sì Abbastanza Non del tutto No



29

53

26

3

Ho un buon rapporto con le materie da 
studiare e sono soddisfatto dei voti %

Sì Abbastanza Non del tutto No

55
37

0

8

Mi trovo bene con i compagni e provo 
sentimenti positivi nei loro confronti %

Sì Abbastanza Non del tutto No
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21

11

0

Sento i miei genitori attenti alla mia 
esperienza scolastica incoraggianti e 

pronti a sostenermi %

Sì Abbastanza Non del tutto No
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